

飞象网 (2016-8-10)



第一线集团于亚洲各主要数据中心间建立超高规格运营商级别的网络连接

大中华区领先的电信中立网络服务提供商第一线集团欣然宣布,集团已成功通过其来 自多家电信商建立稳定强大和全备援的网络骨干,于亚洲各主要数据中心之间建立超高规格 运营商级别的网络连接。第一线确保其客户可利用前所未有的稳定网络基础设施,以较短时 间开通第二及第三层网络服务组合,节省高达50%的成本。

第一线集团于上月在大中华区推出全新的万兆骨干环,以连接主要城市,包括:香港、北京、上海、广州及台北。这是继第一线的虚拟专用网络(VPN)与世纪互联的内容聚合互联主干网络(CCIB)业务单位合并后,成功将旗下的互联网及网络节点的数量增加至 200 多个,同时覆盖逾 100 个亚洲主要数据中心。

企业客户目前采用第一线的第二层网络服务组合,包括通过广域网(WAN)进行点对点连接的以太网虚拟专线(EVPL)服务、多点对多点以太网连接的虚拟专用局域网服务(VPLS)以及第三层网络服务 — 多协议标记转换的虚拟专用网络(MPLS VPN),可减省客户所在地与我们网络之间的网络连接成本,即本地电路成本。

此外,客户可利用第一线的第二层网络服务,更容易及有效地采用灾难修复及数据同步服务。

第一线集团创办人及行政总裁文立表示: "我非常高兴看到我们的优质服务组合在我们稳定强大的骨干基础设施上运作。由于早前我们已成功在大中华区推出全新万兆骨干环连接主要城市,再加上集团在超过 100 个亚洲主要数据中心覆盖的 200 多个节点,客户就可轻而易举地通过 EVPL、VPLS 或 MPLS VPN 服务享受到超高规格运营商级别的网络连接,而且开通时间快速、品质优越,同时更可为他们节省最少 30%至 50%的成本。"

他补充道: "我们的网络运营中心(NOC)提供世界级监测及服务管理,确保服务质量及体验。我们将继续提高我们的服务品质,让客户持续获得独有非凡的用户体验"。

第一线现今在亚洲 100 多个主要数据中心运营超过 200 个互联网及网络节点。这些数据中心的运营商包括世纪互联、Equinix、NTT Communications、名气通电讯、万国数据、上海数讯、苏州国科数据中心、鹏博士电信传媒集团、富士通及 Telehouse 等。